
HUSQVARNA 701 ENDURO / SUPERMOTO     2021-->
STR-1

CODICE  / CODE TUBO / P IPE S ILE NZ IA TORE  / MUFFLE R FA S CE TTA  / CLA MP NOTE

M.HU.010.L4C INOX / ST. STEEL TITANIO (COPPA CARBONIO) / TITANIUM (CARBON CAP) CARBONIO / CARBON FIBER CATALYTIC CONVERTER NOT INCLUDED

M.HU.010.K4C INOX / ST. STEEL TITANIO (COPPA CARBONIO) / TITANIUM (CARBON CAP) CARBONIO / CARBON FIBER CATALYTIC CONVERTER INCLUDED

A PPLICA Z IONI /  A PPLICA TIONS

11

9

3

12

8 x2

4 x2

5 x2

6

10

1

7

2

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Silenziatore / Muffler     db killer 50.DK.069.0 STR-1 350 1

2 Staffa in carbonio / Carbon fiber bracket 50.SS.455.1 1

3 Vite M8x40 / Screw M8x40 50.73.075.1 1

4 Silentblock / Silentblock 50.73.380.1 2

5 Boccola / Bush 50.73.381.1 2

6 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

7 Staffa / Bracket 50.SS.1253.0 1

8 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer 50.73.221.1 2

9 Vite M8x50 / Screw M8x50 50.73.074.1 1

10 Tubo di raccordo / Link pipe 9773HU0003SE 1

11 Molla lunga / Long spring 50.71.080.1 1

12 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 1

55
O
i

      Catalytic Converter
      Cod. ACC.041.A1
Optional for M.HU.010.L4C
Included in M.HU.010.K4C

Parti originali
Original parts

Telaio
Frame

Collettore racing - Racing collector

M.HU.010.C1

Monta sia con silenziatore MIVV che con lo scarico originale

It fits both MIVV and genuine silencer

Carter in carbonio - Carbon fiber cover

00.73.ACC.090.0

OPTIONAL PARTS


